
1. Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу в НТУ
«Дніпровська політехніка» за освітньою програмою «Право» для
бакалаврів?

13 відповідей

2. Наскільки Ви вільні у виборі форм та методів навчання:

13 відповідей

Анкета НПП
13 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Так
Швидше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні

23,1%

76,9%

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Повністю обираю сам з
урахуванням сучасних…

Переважно враховую
думку і поради керівниц…

Переважно враховую
думку і досвід колег

Орієнтуюсь на те, як
студенти засвоюють на…

Ніколи над цим не
задумувався, навчаю та…

5 (38,5%)5 (38,5%)5 (38,5%)

4 (30,8%)4 (30,8%)4 (30,8%)

2 (15,4%)2 (15,4%)2 (15,4%)

9 (69,2%)9 (69,2%)9 (69,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1xH1BgIj_XelGY8iw3oMjjS8eBYPqD8f_QN2y_IMocAU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3. Чи враховуєте Ви думку студентів при виборі форм, методів та
засобів навчання?

13 відповідей

4. Чи відповідають, на Вашу думку, форми і методи навчання та
викладання, які використовуються у межах окремих освітніх
компонентів вимогам забезпечення якості освіти?

13 відповідей

Так
Ні

100%

Так
Частково
Ні30,8%

69,2%



5. Яким інтерактивним методам навчання студентів Ви надаєте
перевагу при викладанні дисциплін?

13 відповідей

6. Яким методом Ви найчастіше оцінюєте знання студентів?

13 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

дискусія

робота в групах

дебати

візуалізована лекція

8 (61,5%)8 (61,5%)8 (61,5%)

10 (76,9%10 (76,9%10 (76,9%

4 (30,8%)4 (30,8%)4 (30,8%)

5 (38,5%)5 (38,5%)5 (38,5%)

0 5 10 15

тестування

навчальні, наукові та
професійно-орієнтовані

дискусії

аналіз проблемно-
професійних ситуацій

12 (92,3%)12 (92,3%)12 (92,3%)

3 (23,1%)3 (23,1%)3 (23,1%)

10 (76,9%)10 (76,9%)10 (76,9%)



7. Чи враховуєте Ви при формуванні результатів оцінювання досягнень
студентів його самостійну роботу, роботу на практичних, семінарських
та лекційних заняттях?

13 відповідей

8. Чи враховуєте Ви думку студентів при розробленні критеріїв
оцінювання їх знань?

13 відповідей

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

100%

Так
Ні
Цього зробити неможливо

15,4%

84,6%



9. Впровадження студентоцентрованого підходу, на Вашу думку,
дозволило:

13 відповідей

10. Чи відомі Вам документи університету, які містять політику,
стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності?

13 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

враховувати потреби і
пропозиції студентів

забезпечити
взаєморозуміння між

викладачем і студентом
відзначити особистість
студента і забезпечити

підтримку з боку виклад…

використовувати сучасні
методи і форми навчання

7 (53,8%)7 (53,8%)7 (53,8%)

9 (69,2%)9 (69,2%)9 (69,2%)

6 (46,2%)6 (46,2%)6 (46,2%)

3 (23,1%)3 (23,1%)3 (23,1%)

Так
Ні

100%



12. Чи маєте Ви можливість втілення академічних свобод (свободи
слова, творчості; поширення знань; проведення наукових досліджень,
використання їх результатів) для забезпечення якості та інтересів
здобувачів в освітньому процесі?

13 відповідей

13. Як часто оновлюється зміст робочих програм навчальних дисциплін
на основі наукових досягнень і сучасних практик у галузі?

13 відповідей

Так
Ні

100%

Постійно
Іноді
Не оновлюються

100%



14. Чи відома Вам процедура інформування студентів про дисципліни,
що пропонуються їм на вибір?

13 відповідей

15. Чи відома Вам інформація щодо цілей, змісту та очікуваних
результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів освітньої програми «Право» для
бакалаврів?

13 відповідей

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%



16. Як Ви вважаєте чи відповідають цілі та програмні результати
навчання освітньої програми «Право» для бакалаврів тенденціям
розвитку регіону?

13 відповідей

17. Чи враховані Ваші особисті пропозиції щодо формулювання цілей та
програмних результатів навчання під час перегляду та/або оновлення
змісту освітньої програми «Право» для бакалаврів?

13 відповідей

Так
Ні

100%

Так
Ні

15,4%

84,6%



18. Чи сприяє університет Вашому професійному розвитку, як
викладача освітньої програми «Право» для бакалаврів?

13 відповідей

19. Які, на Вашу думку, чинники сприяють погіршенню якості підготовки
здобувачів за освітньою програмою «Право» для бакалаврів?

13 відповідей

Так
Ні

100%

0 2 4 6 8

мала кількість профільн…

укрупнення дисциплін

недостатня кількість суч…

недостатня кількість год…

недостатня кількість зан…

Такі чинники відсутні

Дистанційне навчання

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (53,8%)7 (53,8%)7 (53,8%)

3 (23,1%)3 (23,1%)3 (23,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (30,8%)4 (30,8%)4 (30,8%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)



20. Які проблеми, на Вашу думку, найбільшою мірою ускладнюють
навчання студентів за освітньою програмою «Право» для бакалаврів:

13 відповідей

Ми дякуємо за довіру та гарантуємо конфіденційність і анонімність!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

проблем немає

недостатній рівень
підготовки абітурієнтів

надмірний обсяг
навчального навантаже…

поєднання навчання з
практичною діяльністю

відсутність перспектив
працевлаштування

4 (30,8%)4 (30,8%)4 (30,8%)

9 (69,2%)9 (69,2%)9 (69,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,7%)1 (7,7%)1 (7,7%)

2 (15,4%)2 (15,4%)2 (15,4%)
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